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Protokół 

z posiedzenia Powiatowej Rady Działalności Pożytku Publicznego  w Kielcach 

 Posiedzenie Powiatowej Rady Działalności Pożytku Publicznego w Kielcach-                     

V kadencji odbyło się w dniu 11 czerwca br. o godz. 9.30 w siedzibie Starostwa Powiatowego 

w Kielcach. 

W spotkaniu uczestniczyło 7 członków Rady: 

1) Stefan Bąk - Przewodniczący Rady - przedstawiciel Zarządu Powiatu w Kielcach, 

2) Cezary Majcher-przedstawiciel Zarządu Powiatu w Kielcach,  

3) Dominika Kąsek - Sekretarz Rady - Dyrektor Wydziału Zdrowia i Polityki Społecznej 

Starostwa Powiatowego w Kielcach, 

4) Alina Buczyńska- przedstawiciel Stowarzyszenia „Wincentowianie”, 

5) Jolanta Bogacz- przedstawiciel Ochotniczej Straży Pożarnej w Kotlicach, 

6) Zdzisław Chaba – przedstawiciel Ochotniczej Straży Pożarnej w Belnie, 

7) Stanisław Król- przedstawiciel Stowarzyszenia Zelejowa Piękna i Zdrowa. 

Wśród zaproszonych gości byli prelegenci- eksperci Fundacji Centrum Europy Lokalnej - 

Łukasz Bilski i Filip Kułanowski, Wójt Gminy Miedziana Góra- Damian Sławski i Wójt Gminy 

Zagnańsk- Wojciech Ślefarski, przedstawiciele firm, organizacji pozarządowych oraz Mariusz 

Brelski- Pełnomocnik Starosty ds. Współpracy z Organizacjami Pozarządowymi. Lista 

obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

 Posiedzenie rozpoczął Stefan Bąk- Przewodniczący Powiatowej Rady Działalności 

Pożytku Publicznego w Kielcach witając zgromadzonych.   

Następnie zapoznał zgromadzonych  z programem spotkania, który przedstawiał się 

następująco: 

 Otwarcie posiedzenia. 

 Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Powiatowej Rady Działalności 

Pożytku Publicznego w Kielcach. 

 Prelekcja nt. realizacji priorytetów oraz założeń Ośrodka Wspierania Współpracy 

Międzysektorowej i Innowacji Społecznych dla organizacji pozarządowych z terenu 

powiatu kieleckiego.  
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 Sprawy różne, wolne wnioski. 

Zaproponował przyjęcie protokołu z poprzedniego spotkania. Dokument został 

jednogłośnie zaakceptowany. 

W kolejnym punkcie posiedzenia Łukasz Bilski i Filip Kułanowski wygłosili prelekcje 

poświęcone diagnozie aktualnych potrzeb współpracy międzysektorowej w powiecie 

kieleckim, metodom i przykładom efektywnej współpracy w oparciu o partnerstwa publiczno- 

społeczne. 

Prelegenci zwracali szczególną uwagę na budowanie dobrej współpracy między gminą/ 

powiatem a III sektorem, która wg nich powinna opierać się na wzajemnej promocji. Sięgnęli 

również do aktualnego Raportu o stanie Powiatu Kieleckiego jak i raportów poszczególnych 

gmin powiatu kieleckiego, by porównać jak wygląda lokalna współpraca samorządów                     

z organizacjami pozarządowymi.  

Ponadto poinformowali o sposobach pozyskiwania źródeł finansowania na realizację 

projektów międzysektorowych. Dodali, że organizacje mogą starać się o wsparcie swoich 

działań zarówno w ramach otwartych konkursów organizowanych przez gminę/powiat, jak                           

i pozyskiwać unijne środki na usługi społeczne oraz dotacje z rządowych programów 

Narodowego Instytutu Wolności Centrum Rozwoju Społeczeństwa Obywatelskiego. 

Na zakończenie Stefan Bąk- Przewodniczący Powiatowej Rady Działalności Pożytku 

Publicznego w Kielcach podkreślił znaczącą rolę organizacji pozarządowych w życiu lokalnej 

społeczności. Aktywna współpraca z NGOs i liderami środowisk lokalnych jest jednym                 

z elementów efektywnego kierowania rozwojem Powiatu. Nadmienił, że oferują nam 

aktywizację i integrację mieszkańców powiatu oraz pomoc i wsparcie m.in. w działaniach 

promujących regiony. Dodał, że w naszych organizacjach pozarządowych drzemie ogromny 

potencjał, ale i skromność, która nie pozwala im w pełni korzystać z dostępnych źródeł 

finansowania, jakie oferuje m.in. Starostwo Powiatowe  w Kielcach ogłaszając otwarty konkurs 

ofert na wsparcie zadań publicznych z zakresu kultury, kultury fizycznej, sportu i turystyki dla 

NGOs. 

Na zakończenie Przewodniczący Rady podsumował spotkanie i podziękował 

wszystkim za przybycie. 
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Według Regulaminu Rady terminem  następnego posiedzenia jest trzeci kwartał 

bieżącego roku. 

Na tym protokół zakończono i podpisano. 

Protokół sporządziła:                                                                        

Joanna Grela-Bąk 

Starszy inspektor  

w Wydziale „ZP”      Przewodniczący Rady 

                                                            Stefan Bąk 

                           

                                              

                                                                    

 


